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SEDUTA DEL  19 dicembre 2019 

 
MOZIONE IN MERITO ALLA RICHIESTA DI UN NONNO VIGILE DAVANTI ALLA 

SCUOLA ELEMENTARE SACRO CUORE IN VIA ANGELO SCIACCALUGA A 

QUARTO. 

 

 

 

L’anno DUEMILADICIANNOVE addì 19 del mese di dicembre in Genova, nei locali siti in Via 

Pinasco 7 - Villa Garibaldi - alle ore 14.30 si è riunito il Consiglio del Municipio Levante in seduta 

ordinaria, pubblica, in prima convocazione, con nota n. 430718 del 12 dicembre 2019 ai sensi dell’art. 

39 del vigente Regolamento per il Decentramento, approvato con deliberazione C.C. n. 6 del 6/02/2007. 

 

ALLE ORE 14.45 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: AIESI Samuele, ARRIGHETTI Patrizia,  BOGLIOLO Federico, DI PINO Cristiano, 

GANDOLFO Nicholas, GIANNETTI Alessio, GIOVINAZZO Stefania, MACCAGNO Paola,  

PRUZZO Fabrizio,  REPETTO Gilberto , SCIACCA Antonello, TIGOLI Francesco,  

           in numero di 14 

     

ASSENTI i Consiglieri: ALLEGRANZA Fabrizio, BENVENUTI Antonella DREPAMA Carla, 

FINOCCHIO Serena, GAIBAZZI Roberto, MARINELLI Elisabetta, ORTONA Fabrizio, PINAZZI 

Tommaso, MUZZIOLI Lorenzo, RAFFAELLI Michele, UREMASSI Maurizio 

                                                                                                               

                                                                                                                  in numero di 11 

 

ASSENTI giustificati i Consiglieri: ALLEGRANZA Fabrizio, BENVENUTI Antonella, DREPAMA 

Carla,   MARINELLI Elisabetta,  ORTONA Fabrizio, PINAZZI Tommaso, RAFFAELLI Michele 

 

ASSESSORE Sonia Paglialunga: presente 

ASSISTONO: Il Direttore del Municipio Luisa Gallo, le Segretarie Funz. Amm. Benedetti Emma, 

I.S.A. Dondero Paola  

 

Corrente argomento 109 a (ore 14.55) entrano i Consiglieri Finocchio Serena e Uremassi Maurizio  (p. 

16) e alle ore 15.10 entra il consigliere Gaibazzi Roberto (p. 17) 

Corrente argomento 110 a esce il Cons. Pruzzo Fabrizio  ( p. 16) che rientra corrente  argomento 111 a 

(p. 17) 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri:  Aiesi Samuele, Giovinazzo Stefania, Rossi Sandro 

 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 16.25 
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MOZIONE IN MERITO ALLA RICHIESTA DI UN NONNO VIGILE DAVANTI ALLA 

SCUOLA ELEMENTARE SACRO CUORE IN VIA ANGELO SCIACCALUGA A 

QUARTO. 

 

 

Su proposta del Consigliere Gandolfo del Gruppo Cambiamo con Toti, 

 
Premesso che:  

- in via Angelo Sciaccaluga a Quarto sono presenti le Scuole: Istituto Alberghiero Marco Polo e Scuola 

Elementare Statale “Sacro Cuore” e nelle ore di entrata e uscita vi è una grande presenza di persone e di 

automobili che creano intralcio e pericoli; 

 

Accertato che:  
- nella via in questione occorre la presenza di addetti alla sicurezza e al controllo per la tutela di chi entra 

(ore 7:50) o esce (ore 12:50) dalle scuole sopra citate; 

 

Considerato che: 

- dal 2008 è stata riconosciuta la figura dei “Tutor d’Area”, meglio conosciuti come “Nonni-vigile” 

che svolgono sia la funzione di tutela per l’incolumità dei bambini, studenti e dei genitori sia di supervisore 

e di controllo.  

 

TUTTO CIO’ PREMESSO 

 

Previa votazione esperita per alzata di mano, con l’assistenza degli scrutatori, che ha ottenuto il 

seguente risultato: 

  

PRESENTI:  n. 17 

VOTANTI:  n. 17 

FAVOREVOLI: n. 17 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE  

 

IMPEGNA 

 

IL PRESIDENTE E LA GIUNTA MUNICIPALE 

 

 

- a richiedere al Comune di Genova e all’Assessore Comunale alla Sicurezza la presenza, nelle ore di 

entrata e uscita dalla scuola, di un “Nonno Vigile”.  

 

 

 IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 

  Emma Benedetti                       Francescantonio Carleo    

 
 


